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亲吻陌生人表达信任，你咋看？

! ! ! !近日，南京航空航天大学学生发起一项
亲吻陌生人的活动。有 12名年龄在 34567

岁之间的活动参加者戴上眼罩，在没有见过
的情况下，用亲吻对方的方式来交流感情，其
中 3人还是初吻。活动发起者柳可说，举办这
一活动的目的是表达对陌生人的信任。
对此，网友们怎么看呢？本报就此推出民

调，截至今日 32时，共有 839!位网友通过新
民晚报 :;;、新民网、新民晚报新民网官方微
博等平台参与调查。

本次调查中，有近两成（34<）的网友表
示“支持，世界太冷漠”。网友“上海帮扶”留
言：“社会缺乏信任，信任一个陌生人需要勇

气。勇气可嘉。”网友“头发有点自然卷”也表
示：“这个活动只是把大多数人敢想不敢做的
给做了。”网友“侬要辣酱�”则调侃道：“方便
没胆子的宅男耍流氓。”
同时，有 =<的网友表示活动的意义仅在

于“体验下亲吻的感觉”。网友“>&0-?@0ABC@0D”
留言：“他们就是想体验下 EF>>的感觉，没想
那么多。”网友“亚砜 G;@H'@/”也表示：“了解这
是一种什么样的感觉而已”。
但有近四成（I4<）的网友却表示“反对，

会传播疾病”。网友“卢文婷 %JGJ%”留言：“要
是有乙肝，要是有人没打疫苗，那怎么办？”网
友“"!4!=488”也表示：“请尊重你的生命，不
要和陌生人亲嘴。”网友“山上的溪”质疑道：
“别总说歪果仁怎么样怎么样的，人家只有吻
脸和吻手的礼仪，没有上来就啃的！！！”

还有近四成（I=<）的网友表示此举“失去

东方人的含蓄美”。网友“,@0KD?”留言：“中国还
是传统一点好！大学生前卫的还是要收敛一
些。”网友“%@0I38I38”则认为：“学么不行，学亲
嘴，你的嘴应该给你最亲的人！”网友“湘偶”则
担心道：“现在社会正逐步回到原始！”
从本次调查看，大部分网友难以接受用

亲吻来表达对陌生人的信任，并对年轻人过
于开放表示了担忧。亲吻的起源有各种假说，
其中确实也有学者认为亲吻是部落时代陌生
人建立信任的一种礼仪。不过身为现代人，不
应返祖，反倒应看到，陌生人之间信任度下
降，一大原因是社会转型期习俗变动太剧烈
所致。把亲吻留给爱人，其实就是一种不应轻
易挑战的传统习俗，这种习俗可以增加爱人
间的信任，催发更稳固的家庭关系。为增加陌
生人之间的信任而挑战这一传统习俗，实在
是得不偿失。 新民网记者 沈小栋

新民调

不妨划一个禁停区
! ! ! !贵报 (月 &日 $%)版新闻!市场闹猛

车辆拥堵路人叫苦%"文中开出的处方有针

对性"但阻力可能会很大' 以我之见"不妨

在人流量大的市场划一个车辆禁停区'

这种车辆禁停区由交管部门来划定"

在禁停区乱停车"可以依法对其处罚"将车

辆拖离' 当然"划定了禁停区"配套服务也

要跟上'一是在禁停区附近设停车场"满足

来市场办事)购物者的停车需求'二是要提

供驳载服务" 或者像大型超市那样提供手

推车' 三是市场进货出货尽量安排在开门

之前和打烊之后" 有特殊需求的必须办理

准入手续'只有这样"才会有一个宽松有序

的市场环境' ———读者 吴文元

两队战绩务必准确
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